

СТАХАНОВЕЦ

№ 5 (18)
Понедельник
12 марта
1945 года

Орган бюро парторганизации, шахткома, шахтоуправления шахты Зиминка

Все силы, большевистскую напористость, шахтерскую ловкость — на выполнение социалистических обязательств первого квартала

Немедленно ликвидировать долг первой декады

Подписывая новогодний отчет товарищу Сталину, мы поклялись работать в 1945 году на уровне задач, стоявших перед тружениками тыла: дать больше угля, чем в 1944 году на 1 800.000 тонн угля с существующих шахт и поддержать Красную Армию в ее последней заключительной миссии — добить фашистского зверя в его собственном логове и водрузить знамя победы над Берлином.

Красная Армия успешно справляется со своими задачами, победоносным маршем идет вперед и добивает фашистских извергов на их собственной территории.

Наша шахта за первую декаду марта месяца накопила задолженность 2041 тонну угля. Такое отставание быть терпимым не может. В чем дело? Почему коллектив шахты, работает в марте хуже, чем в феврале?

Непредусмотрительность и отсутствие спроса на работу и примиренческое отношение к недостаткам — таковы основные причины отставания шахты.

На участке № 3, где начальник тов. Голубев, обрушился основной штрек, вследствие чего участок простоял сутки и задолжал 200 тонн угля.

Коллективы участков 6 и 9, где начальники Суворов и Елькин имеют все основания, чтобы выполнять и перевыполнить план, но коллективы этих участков за первую декаду задолжали 787 тонн угля. Причиной срыва добычи является отсутствие спроса на работу, ослабление трудовой дисциплины и потеря чувства ответственности. А раз потеряно чувство ответственности такой командир не может быть командиром. Ни один командир и рабочий не должен уходить со своего рабочего места до тех пор пока не выполнит своего задания.

Товарищи шахтеры, утром энергию, ликвидируем долг первых дней и выполним обязательства марта месяца!

Никаких отступлений от выполнения обязательств первого квартала!

Первенство в соревновании

Шахтоуправление, партийная и профсоюзная организации, подводя итоги работы участков, смен и бригад за февраль месяц признали лучшим участком шахты — уч-ку № 4, начальник тов. Рысов, профорг тов. Здорнов, выполнивший план добычи угля на 103 процента, подготовительные работы на 133 процента и снизив зольность на 0,4 процента.

Передать шахтовое переходящее красное знамя уч-ку № 4, отобрав его от участка № 5. Признать победителем в социалистическом соревновании горного мастера участка № 1 Гарбуз, выполнившего план добычи угля на 114 процентов и снизив стандарт зольности на 0,6 процента, отобрав знамя у горного мастера участка № 5 тов. Шадойко.

Отобрать красное знамя у бригады участка № 5 тов. Величко и передать его бригаде тов. Ворошилова, выполнившего план проходки главнейших выработок на 130 процентов и государственные нормы по бригаде на 109 процентов.

Товарищи горняки, последуйте примеру передовиков!

Шахтовая книга почета

По представлению шахтоуправления партийной и профсоюзной организаций в книгу почета заносятся передовики социалистического соревнования за февраль месяц с объявлением благодарности следующие товарищи:

| | |
|-------------------------------------|------------------|
| 1. Канищев начальник бур.цеха | — 132 процента. |
| 2. Глушенко участок № 1 гор. мастер | — 116 процентов |
| 3. Гарбуз № 1 | — 114 процентов. |
| 4. Новоселов № 1 | — 110 процентов. |
| 5. Ащеулов № 4 | — 110 процентов. |
| 6. Недошивко № 3 | — 106 процентов. |
| 7. Атучин № 8 | — 104 процента. |
| 8. Злобин № 4 бригадир | — 167 процентов. |
| 9. Врошилов № 8 | — 130 процентов. |
| 10. Кляин № 11 | — 121 процент. |
| 11. Сапаев № 4 | — 121 процент. |
| 12. Тарабаев № 1 | — 118 процентов. |
| 13. Величко № 5 | — 110 процентов |
| 14. Величко участок № 5 забойщик | — 221 процент. |
| 15. Гулин № 5 | — 198 процентов. |
| 16. Лукин № 7 | — 190 процентов. |
| 17. Балабан № 7 | — 186 процентов. |
| 18. Морозов № 3 | — 175 процентов. |
| 19. Осипов № 5 | — 174 процента. |
| 20. Чебеков № 3 | — 174 процента. |
| 21. Ямчиков № 4 | — 163 процента. |
| 22. Кабин № 4 | — 163 процента. |
| 23. Сапаев № 4 | — 163 процента. |
| 24. Черкасов № 4 | — 160 процентов. |
| 25. Хайне кайне уч. № 3 | — 152 процента. |
| 26. Соломасов № 4 | — 151 процент. |
| 27. Гущина уч-к № 7 откатчика | — 167 процентов. |
| 28. Халиков № 4 откатчик | — 161 процент. |
| 29. Петрук № 4 | — 118 процентов. |
| 30. Даниленко машинист электровоза | — 233 процента. |
| 31. Юдаков | — 201 процент. |
| 32. Шеховцов | — 178 процентов. |

Товарищ Хмелев, когда будет наведен порядок?

Ведь весна не за горами, не далеко то время, когда начнет пригревать солнце по улицам потекут ручьи и что будет около уборных и помойных ям. Солнце и туда заглянет.

Вся эта нечисть побежит к жилым дворам и местам откуда население берет питьевую воду. А в этих самых нечистотах содержится миллионы различных микробов (брюшного тифа, дизентерии и другие).

Но на шахте до сего

времени нет постоянно го ассенизатора. В течении продолжительного времени уборные и помойные ямы ни разу не были очищены от нечистот, не засыпались хлорной известью и не были побелены.

Во избежании всяких заразных заболеваний, пока не поздно, нужно принять срочные меры по очистке помойных ям и уборных, а также необходимо взяться за очистку засоренных территорий.

Зав. здравпунктом.

МОИСТРЕНКО.

Работа бурового цеха

1 декабря 1944 года был организован буровой цех перед которым шахтоуправление поставило три основных задачи: 1. Пустить в действие буросбоечные машины ПСБ и СБТ собрав весь бурильный инструмент, разбросанный на эксплуатационных участках.

2. Осуществить бурение скважин под щиты и их разбуривание. 3. Освоить бурение вентиляционных скважин по наносам, тем самым дать возможность продвигать проходку основных штреков. Ознакомившись с поставленными задачами работники бурового цеха в феврале месяце достигли хороших показателей и план бурения был выполнен на 131 процента. Хорошо работала бригада т. Дергачева В. И. выполнив план бурения на 154 процента, бригада Репчука выполнила план на 119 процентов, бригада Максимовича выполнила план на 136 процентов, бурмастер Постников на 125 процентов. Перед работниками бурового цеха на март месяца поставлена следующая задача — ограничиваться успехами февраля месяца и добиваться ежеменного перевыполнения плана бурения, добиться проектной производительности буросбоечных машин, снизить аварийность до минимума. Этим самым мы добьемся еще больших показателей в работе.

Начальник бурцеха
КАНИЩЕВ.

Калитку нужно открыть

С первого марта была закрыта калитка для входа в скорую помощь из-за отсутствия охранников. Поэтому больных приходится доставлять в скорую помощь делая круг в 500 метров. Необходимо шахтоуправлению выделить несколько человек для охраны калитки.

Баруткин